Edition » 2019-06-07T18:22:10+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NIS8U-EM12-AN6X-H1141

Tun NI8U-EM12-AN6X-H1141
MaeHT. Ne 1644350

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 8 MM

Ycnosusi MoHTaxa
BesonacHoe paboyee paccTosiHue

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

He 3anoanuuo, BO3MOXHO YacTuyHoe 3arnybneHne
< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<-25°C,>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -30...+85 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A

Tok xonocToro xoaa |, <20 MA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN

Knacc sawutbl O

YacrtoTta nepeknoyeHus 2 kly,

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3alwuTbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUMYECTBO

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

52 Mm

Hepxagetowas cranb,V2A (1.4301)
nnactmacca, MNBT

10 Hm

Pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHnst

CBETOANOA, XENTbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= HepxaBetowas ctanb, 1,4301

= KoadppmumneHT pepykuumn 1 onsa Bcex
MeTansnos

= cTeneHb 3awuThbl IP68

= He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NonsAM

= paclUpeHHbI TeMnepaTypHbIA gvana-
30H

= BbICOKas YacToTa nepekKknveHus

= 3awuTa OoT 3aTyxXaHus nocpencTtBoM ca-
MOKOMMNeHcauuu

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOpPManbHO OTKPbLITbLIA NPN BbIXoA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

38U -
I 4
<H>— 3\ 1BN +
4BK
npn L o B

MpuHuun gencTBUA

VHOYKTUBHbIE AaTYMKN OOHApYXMBaKOT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. Oatumkn uprox® Factor 1 obnagatot cy-
LLIeCTBEHHbLIMM NpenMyLLecTBamMy Gnarogaps
3anaTeHTOBaHHON (beppMTOBON MHOroKaTy-
LueYyHou cucteme 6e3 cepaedHmka. OHu onpe-
[ensiloT Bce MeTanmbl HA O4MHAKOBOW AUCTaH-
Luun cpabaTbiBaHNst U HEBOCTIPUMMYUBDI K BO3-
[ENCTBMIO MarHUTHbIX NOMen.

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:22:10+02:00

(Y D02 %e TURCK

Your Global Automation Partner
MHAOYKTUBHBLIN JaT4yuK
NISU-EM12-AN6X-H1141

PacctosiHue D 3xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 4xB
PacctosiHne S 0.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 2x8Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

BO3MOXEH 1-CTOp0HHVIIZ MOHTaXx 3anoanmuo
\\\\\\\\ 1-CTOPOHHUI MOHTaX 3anoanMuo: Sr = 6 Mm

|
<

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:22:10+02:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

TUURCK

Your Global Automation Partner

NIS8U-EM12-AN6X-H1141
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHLuTerH ans pe3b6oBbIx LMNUHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLWTEeWH AN ragkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: MNMonvnponunex
e
% 20.
212
<34 >¥
RN

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



